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[ara damunna Uma

Tect 8.09_ NnaBneHne u oTsepaeBaHUE KPUCTANIUYECKUX TEN.

Nel MnasneHwue — 370 ...

a a. TaAHuWe cHera uaun nbaa

6 6. Pa3XuKeHue BellecTBa, Koraa oHo NMoJyYyaeT TenioTy

B 8. [lepexops npw NOAYYEHUWN BELLECTBOM SHEPTMM U3 TBEPLAOTO COCTOAHMUA B KUAKOE

r r. Cpeau oTBETOB HET BEPHOIO

Ne2 Temnepatypa, Npu KOTOPOIA BELLLECTBO NN1ABUTCA, Ha3biBaeTcA ...

a a. TemnepaTypon Nnepexosa B XKUAKOE COCTOSHME

6 6. TemnepaTypa nnaBaeHus

B B. TemnepaTypoii TasaHuA

r r. Cpeau oTBETOB HET BEPHOIO

Ne3 TemnepaTtypa nnasneHUa LUHKA 420°C. B KaKOM COCTOSIHMM HaXOAMUTCA 3TOT METAANN, EC/IU €r0
Temnepartypa 410°C (Ne1), 430°C (Ne2)?

a a. Neol - T1BEPAOM, Ne2 — B KMOKOM

6 6. Nol-—BKuagkom, Ne2 —B TBEpPAOM

B B. Nel u No2 — B xunakom

r r. Nelwu Ne2 - TBEPAOM

Ne4 OTseppeBaHue — 370 ...

a a. Otpaya BelLeCcTBOM SHEPrMM M NpeBpaLLeHme B ApYyroe BeLLecTBo

6 6. Mepexos BelwecTBa U3 XUAKOFO COCTOAHMA B TBEPAOE

B B. 3amep3aHue BoAbl

r r. Cpeau oTBETOB HET BEPHOIO

Ne5 Kak nsmeHseTcsa BHYTPEHHAA S3HEpPrua sew,ecrsa Nnpu naasneHun? MNpu otBepaeBaHun?

a a. [pw nnaBneHUN ymeHblUaeTcA, NPy OTBEPAEBAHMM YBE/IMYMBAETCA

6 6. He uamensetca

B 8. W BTOM U B gpyrom csy4ae Bo3pacraet

r r. Npu nnaBneHun ysennymeaeTca, Npm oTBEPLAEBAHMM YMEHbLUAEeTCA

Ne6 TemnepaTtypa nnaBneHus ctanu 1500°C. Mpu Kakol TemnepaTtype oHa oTBepaeBaeT?

a a. MMpu Temnepatype Huxe 1500°C

6 6. Mpu 1500°C

B B. [Mpu TemnepaType Bbilwe 1500°C

r r. Mpw noboi TemnepaTtype, eCan OTAAET IHEPTUIO

Ne7 W13 KaKkoro meTtanna — afloOMUHUA, MeAU UAN CTaNN — HYXKHO U3roTOBUTb N1IaBU/IbHbIN cocya, YTO6bI
pacnaaBuTb UM CBUHeL?

a a. W3 anomuHuAa

6 6. W3 megu

B B. W3 ctanu

r r. W3 nwoboro Ha3BaHHOIO

Ne8 B cocyp, ¢ pacnnaBAeHHbIM alOMUHUEM YNaAU LLUHKOBAA U XKene3HaAa NNAacTUHKU. KaKkaa us Hux
pacnnasuTca?

a a. UwnHkosan

6 6. XenesHan

B B. HwuKakasa

r r. Ob6e

Ne9 B KaKOM COCTOAHUM 6yA,eT HAXOAUTLCA PTYTb U HATPUII NPU KOMHaTHOM Temnepatype (20°C)?

a a. O6a B TBEPAOM

6 6. 0Ob6a B KMAKOM

B B. PTyTb B XnaKom, HaTpuin B TBEPAOM

r r. PTyTb B TBEPAOM, HAaTPUI B KUOKOM




Nel0 | Ha pucyHKe nsobparkeH rpaduK HarpeBaHUA U TasHUA CHera U HarpeBaHUA NOJY4YEeHHOM U3 Hero BoAbl.
KakKoi yyacTok rpaduKa cooTBeTCTBYeT TafAHUIO CHera? CKoJIbKO NPUMepPHO BpemMeHU OHOo gaunocb? [lo
KaKoi TemnepaTypbl Harpenacb BoAa 3a 5 MuH?

a a. BC; 3,5muH; 30°C L0 A

6 6. BC, 2muH; 30°C 40 T 7

B B. AB; 1,5muH; 30°C 30 T

r r. BC; 3,5muH; 40°C 20 t
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Nell Boay M3 KOMHaTbl ¢ TemnepaTypou 25°C BbIHEC/IM Ha 30-Tu-rpagycHblii MOpo3, rae oHa npeBpaTUaach B
néa. Npadpumk nsmeHeHmns TemnepaTypbl BOAbI U /IbAa NOKa3aH Ha pucyHKe. Kakoi ero yyactok
COOTBETCTBYET OTBepAeBaHuUI0 BoAbl? O uém cBuaeTenbCcTByeT ydactok DE?

a a. BC; o poctuxeHuu nbaom TemnepaTypbl OKpyKatowero P

6 BO34yXa U NPEKpaLLEHUM ee U3SMEHEHUSA =

B 6. AB; 0 BblpaBHMBAHUM TEMMEPATYP /ba U BO34YyXa 2

r B. CD; o Tom, YyTo Temnepatypa /ibAa CTana paBHOM 30°C .

r. Cpeau OTBETOB HET BEPHOrO &

Nel2 | Yro npoucxoAauUT C TemnepaTypoii BelecTBa BO Bpems ero niasaeHmna?

a a. OHa noHwurKaeTca

6 6. [MNosblwaeTca

B B. OcTaéTca nocTosHHOM

r r.  [1nA pasHbix BELWECTB MO-Pa3sHOMY

Nel3 | Kakoi u3 npuseaeHHbIX rpadMKoB U3MEHEHUA TEMNepaTypbl BeLLLeCTBa COOTBETCTBYET Npoueccy ero
oTBepAeBaHUA, KaKoW HarpesaHuio 6e3 nepexoga B gpyroe arperaTHoe cocTosHue?

a a. Ne3; Neol ; £,°C

6 6. No2; Neo3

B B. Nol; Neo2

r r. No2; Neil

t, MUH t, MUH t, MUH

Nel4 KaKoii yuacToK nsobpaxkeHHbix 3gecb rpapumkos Nel n Ne2 nsmeHeHMA TemnepaTypbl BeL,ecTsa
COOTBETCTBYET €70 OTBEPAEBAHMUIO?

a a. AB =

6 6. FK t.°CAE

B B. EF

r r. CD NO l

\JHH \n{n
TemnepaTtypbl NN1aBN€HUA HEKOTOPbIX BELLLECTB, °c

Boaopog - 259 || Hatpwui 98 || Megb 1085
Kncnopog -219 || Onoso 232 || YyryH 1200
AsoTt - 210 || CBuHey, 327 || Cranb 1500
Cnuprt - 114 || AHTapb 360 || *eneso 1539
PtyTb -39 || UnHk 420 | MnatmHa 1772
nép 0 || AntoMUHUI 660 || Ocmuin 3045
Lesui 29 || Cepebpo 962 || Bonbdppam 3387
Kanni 63 || 3on0T0 1064




